
قبل    یوقت .دیساز ححل کردن معادلھ ھا را اگر برم واض قھیبھ شاگردانم لطفا طر کنمیم سیبخش را تدر نیسلام استاد با معذرت در معادلات مشکل دارم و ھم: سوال یکی از معلمین
ستاده شده است)ادلات توسط معلم فراز مع روی(تص ؟ رآمده بھ چھ معنی داردچھا آھن قبل از یعنی .دیآیو بعد از آن کھ م کندیمعنا را افاده م یچ دیآی از عنصر عدد م  

 پاسخ بھ سوال:  

 

 

 

 

 

 

 

 
نشان دھنده چھار اتوم سودیم می باشد  4عدد   

 

باشد و نشان   تنھا مربوط سودیم می 2عدد 
دھنده این است کھ در تشکیل اکساید سودیم 
دو اتوم آن با یک اتوم آکسیجن ترکیب می  

د  ش

مالیکول  2ضریب مالیکول  بوده و نشان دھنده  2عدد 
سودیم اکساید می باشد. بھ صورت تشریحی نشان دھنده 

اتوم سودیم (چون با عدد ما بعد سمبول سودیم ضرب  4
 می شود) و دو اتوم آکسیجن را نشان می دھد. 

 

نشان دھنده دو اتوم آکسیجن و یا یک   2عدد 
 مالیکول آن است 

اتوم آھن 4  

اتوم آکسیجن   6مساوی بھ   2ضرب  3
مالیکول آکسیجن  3یا   

یعنی چھار اتوم   2ضرب  2
 آھن

اتوم آکسیجن   6یعنی  3ضرب  2  

مالیکول آکساید آھن  2  


